

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Centar za pružanje usluga u zajednici Zemunik			
ADRESA:	UI I, br 53, 23222 Zemunik Donji			
TELEFON:	023/351700	FAX:	023/351703	E-MAIL: medicinske.sestre@domzemunik.tcloud.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
2025.	Povezanost poznavanja procesa starenja s pojavom ageizma	Povećanje stanovništva starije životne dobi povećava i odgovornost društva prema potrebama starijih. Obiteljska sredina, šira okolina i zajednica odgovorni su za stvaranje stavova prema osobama starije dobi. Nedostatak znanja o procesu starenja može za posljedicu imati i pojavu ageizma koji označava diskriminaciju i stigmatizaciju na osnovi dobi.	Sonja Šare, mag,med.techn.	Cpuz Zemunik
	Uloga medicinske sestre u osiguranju učinkovite intestinalne primjene levodopa/karbidopa gela	Parkinsonova bolest je progresivna neurodegenerativna bolest. Nastaje kao posljedica degeneracije dopaminergičnih neurona supstance nigre. U kliničkoj slici prevladava trijas simptoma: bradikardija, rigor, tremor uz posturalnu nestabilnost i druge pridružene simptome koji utječu na zadovoljavanje osnovnih ljudskih potreba. Primjena Duodopa gela putem pumpe koja je spojena na sondu osigurava individualni pristup liječenju bolesnika. Sigurna i učinkovita primjena lijeka važna je komponenta u osiguranju kvalitete života bolesnika s Parkinsonovom bolesti.	Ivona Marija Pjaca bacc.med.techn. Sonja Šare, mag. med. techn.	Cpuz Zemunik
	Život s inkontinencijom	Inkontinencija predstavlja zdravstveni, higijenski i socijalni problem. Postoji više vrsta inkontinencije. Mogu biti prolazne ili trajne. Upravljanje	Valentina Krnčević, bacc. med.techn	Cpuz Zemunik

		svakodnevnim životom s inkontinencijom može biti izazovno- Poboljšanje kvalitete života osoba s inkontinencijom ovisi o kontinuitetu edukacije o problemu, potrebi kvalitetne komunikacije i zbrinjavanju kvalitetnim ortopedskim pomagalom.		
	Izazovi toaleta i higijene rana	Kvalitetan lokalni tretman kroničnih rana jedan je od preduvjeta za učinkovito cijeljenje rana. Suvremenim razvojem zavojnog materijala, danas imamo velike mogućnosti u odabiru lokalne terapije. Da bi dobili odgovarajući rezultat potrebno je znanje o samoj rani i o oblogama, te dobro praćenje provođenja terapije kako rezultati ne bi izostali.	Domagoj Župan, dr.med. Karmela Lopar,ms	Cpuz Zemunik
	Prehrana osoba sa stomom	Pravilna prehrana osoba sa stomom posebno je važna u postoperacijskom razdoblju ali i nakon njega. Važna je da se nutrina crijeva održi zdravom. Njome reguliramo stolicu i smanjujemo rizik od kasnijih komplikacija.	Zemira Kasap, bacc.med.techn Darija Samaržija, mag.pharm. inv.	Cpuz Zemunik

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Ime i prezime i potpis
Zemira Kasap, bacc.med,techn.

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis
Katarina Alić, mag.javne uprave

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis
Zemira Kasap, bacc.med.techn